



游戏室老板夫妇遇害，武进警方穷追“漏网之鱼”

# 13年后，最后一名嫌犯落网

7月10日下午3时许，一名身穿粉色T恤、灰绿色中裤的男子走进浙江省宁波市江北区某网吧，当他刚刚入座，身旁两边的男子猛扑上去，将其控制。至此，发生在13年前，常州市武进区某游戏室店主黄某夫妇被害案的最后一名犯罪嫌疑人刘某被武进警方成功抓获。

徐曼 葛小林



嫌疑人刘某接受审查 警方供图

## 游戏室老板夫妇被杀

现代快报记者了解到，2004年10月15日晚上10时许，武进区武宜南路附近的一家游戏室内只有寥寥数人，店主黄某也准备关门打烊。就在此时，还在打台球的几名青年男子突然持刀将他和帮忙打理店事的妻子史某挟持……

第二天早晨，住在二楼的黄某儿子起床后，发现父母倒在血泊中，正上小学的他哭着跑到学校，将家里发生的事告诉了老师。

案发后，武进警方迅速抽调精干力量组成专案组，全力开展缜密侦查，初步确定有3名以上犯罪嫌疑人作案。据黄某的社会关系人反映，黄某的一部三星手机不见了，店里少掉的营业款数额不详。

两周后，时年17岁的安徽籍犯罪嫌疑人缪某迫于警方压力自首。几天后，21岁的江苏滨海籍嫌疑人鲁某在丹阳被警方抓获。

据两人分别交代，案发当天，他们受犯罪嫌疑人王某指使，对游戏室实施抢劫，如遇反抗便杀人灭口。他们与王某并不太熟，是在打台球时认识的。当时参与抢劫杀人的，还有王某带去的另一名男子。

根据缪某等人的交代，警方围绕王某展开侦查工作，确认王某为江苏淮安人，21岁。另一名男子的身份仍是一个谜。武进警方对王某进行网上追逃。

## “漏网之鱼”13年后落网

2011年，在全国公安机关开展的“清网行动”中，王某落网。王某向警方交代，除了之前落网的缪某和鲁某，另一名男子叫“王兵”，是跟他一起在某机械厂上班的工友。

按照王某交代，警方对某机械厂展开调查，发现该厂是个小厂，因征地拆迁而不复存在。

武进警方再一次围绕嫌疑人“王兵”开展了大量侦查工作，警方发现，“王兵”的真实身份存疑，因为当年年龄偏小，他是冒用他人身份进厂工作的。那冒名“王兵”的人到底是谁？

案发后这几年，归案的缪某、鲁某和王某因抢劫杀人分别被判处15年、死刑和无期徒刑。而最后一名漏网的犯罪嫌疑人一直像一块石头一样，顶在几任办案民警的头上，压在他们的心底。

随着警务现代化战略不断推进，多警种合作和全手段应用，各线索将所有疑点指向河南籍犯罪嫌疑人刘某。

今年3月，武进警方发现，刘某在浙江有活动迹象。7月初，武进警方派出工作组前往浙江宁波，对刘某实施抓捕。7月10日，30岁的刘某在毫无征兆之下落网。刘某对13年前抢劫杀人的事实供认不讳。据悉，刘某在浙江已经娶妻生子。

目前，相关案件正在审理之中。

## 查家湾美丽乡村建设启动

近日，查家湾美丽乡村建设启动仪式举行，有着4000多年历史的查家湾，将通过整体规划和提升打造，成为风景秀丽的“山水田园画廊”。

金冬波 葛小林

## 7条公交线路因施工临时调整

为配合地铁1号线工程施工，吊桥路和平路口路网结构临时变化，届时吊桥路和平路口西向北、和平路吊桥路口北向东禁止左转弯，受其影响，常州公交将于7月15日起，对涉及的2、6、14、16、33、38、231路公交作临时调整。

2路开往常州客运中心方向，临时撤销清凉路(和平路—晋陵路)晋陵路(清凉路—桃园路)、桃园路(晋陵路—和平路)行驶路段，同步将“清凉寺”西行站调整至和平路临时停靠，增设“劳动路和平路”东行临时停靠站。

6路开往华润小学方向，临时撤销和平路(延陵路—吊桥路)、桃园路(和平路—红梅南路)行驶路段，撤销“农业银行保险大厦”北行停靠站，增设“同安桥、中国移动通信”北行、“小营前”东行临时停靠站。

31路开往清凉东村方向，撤销“农业银行保险大厦”南行停靠站，调整行驶路段增设“文化宫”东行临时停靠站。

14路开往永宁路公交枢纽

# “毒老大”栽了 司机“上位”又被抓

隐藏在常武地区的毒枭老张经营这一条横跨广东、江苏之间的贩毒网络，去年1月，在他从广州将5公斤冰毒运到常州时，被早就盯着他的常州缉毒警逮个正着！老张进去了，老张的司机老周靠着与上家毒贩“脸熟”顺利“上位”，继续经营这条贩毒线。然而，贩毒终究是一条不归路！今年5月，“老周”落网。

近日，常州警方公布了老周特大贩毒案的侦破详情。据悉，这一毒品大案被公安部定为“部目标2017-143案件”，老周的贩毒网络横跨广东、江苏，交易量很大，警方一次缴获毒品就直达10公斤，这也为常州近年来单次缴获毒品之最。

据专案组办案民警介绍，去年1月的时候，常州警方通过一起拎包贩毒案，顺藤摸瓜，破获了一个以老张为首的贩毒网络。

老张一被抓，他原来的驾驶员老周便想接老张的班。老周曾和老张一起到广东进货，见过上家毒贩王某，脸熟，渠道也熟悉，便顺利通过了上家考验，接下了老张之前的“盘子”，继续贩运毒品。

5月7日，专案组获得情报，老周在汕头交易成功，驾驶汽车贩运大量冰毒回常州。5月8日凌晨2点，8组警力在S38高速江苏安徽交界的博望收费站进行布控。

(文中涉案人员均为化姓)  
荆轩 葛小林

清晨6点10分，老周出现在了高速上，车速极快，抓捕民警巧妙跟随。原来，老周已跟下线约好，要在7点半进行交易，为了赴约，老周一路狂奔。

50分钟后，老周驾车从S38高速转到了S39高速，准备从武进经开发区收费站下高速时，被抓捕民警前后拦截，民警在老周的汽车后备箱里搜缴出冰毒10公斤。

随后，老周在常州的下线毒贩也相继落网，6月8日，老周的上家毒贩王某也被抓获。至此，常州警方成功打掉了这个从广东贩运到常州的贩毒网络，共搜缴毒品10.37公斤，抓获涉毒人员12名。这一毒品大案也被公安部定为“部目标2017-143案件”。

毒贩老张因涉嫌贩毒，数量巨大，被执行死刑！6月7日，毒贩老张被执行死刑前一天，民警再次提审了老张。老张对民警说：“我做了这些死10次都够了，我这么大的罪，我也不在乎了，老周步我的后尘，是他咎由自取！”

周某也坦言，每次贩毒时，他都心存侥幸，认为自己做得十分隐蔽，不会出事。没想到，贩毒踏上的是终归是一条不归路！目前，相关案情还在进一步审查中。

(文中涉案人员均为化姓)

# 何氏狐臭净

何氏狐臭净精工萃取而成的产品，无色无味透明浓缩液，涂抹于腋窝，通过毛孔渗入大汗腺，调理汗腺分泌，使腋窝排出的汗水不再含有脂肪酸，祛除狐臭及体臭。本产品从1998年上市，历经近20年市场验证(1998-2017年)，众口皆碑！

**特点：**1、效果独特 疏导汗腺，不堵塞毛孔，不影响正常的排汗功能；2、见效快 涂擦后立刻见效；3、无需每天使用；4、方便 五天只需用一次，不影响沐浴；5、不改变皮肤颜色不污染衣物；6、品质可靠 荣获2004年8月中国轻产品质保中心颁发的“著名名牌”证书。

新品质 新包装



扫一扫，立减20元

www.timeswell.cn 何氏狐臭净.net  
免费送货 当日即达 时代伟业 荣誉奉献  
周一到周五央视七套《美丽中国乡村行》节目播放，播放时间为18:00-18:05，敬请关注  
国妆特字 G20130876

## 咨询电话：0519-88165675

**指定经销：**常州：明仁堂药店(火车站南广场150米)、江南药店(江南商场内)、兰之陵药店(九洲服装城东侧)、湖塘：南方大药房(人民商场斜对面)、平安药店(光华路朝阳二小西100米)、人民百姓(东安店、湟里好邻居店、南夏墅店、漕桥店、前黄店等各门店)、横林：天健大药房(顺通路19号)、横山桥康瑞药店(国瑞宾馆东门对面)、奔牛：国大和润药店(奔牛火车站)、溧阳：恒寿堂药店(中医院对面)、中元药店(溧阳宾馆对面)、和济药房(电影院旁)、恒寿堂药店分店(人民医院对面)、金坛：康安药店(汽车东站南50米)、万泰药店(人民医院南150米) 广告